



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 3 de noviembre de 2010, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud, por la que se aprueban las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos y se fija la fecha de realización del primer ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de Auxiliar Administrativo, del Servicio de Salud de Castilla y León y para la constitución de la bolsa de empleo de esta categoría.

Con fecha 11 de noviembre de 2010 se publicó en el «Boletín Oficial de Castilla y León» la Resolución de 3 de noviembre de 2010, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud, por la que se aprueban las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos y se fija la fecha de realización del primer ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de Auxiliar Administrativo, del Servicio de Salud de Castilla y León y para la constitución de la Bolsa de Empleo de esta categoría.

En la relación definitiva de aspirantes excluidos figuraban, por error, D.^a Raquel Martínez Revilla, D.^a María Velasco Vara, D.^a Laura Peramato Elvira y D.^a Montserrat Cifuentes Pascua, debiendo figurar en la relación definitiva de aspirantes admitidos.

Asimismo, no figuraba en la relación de aspirantes admitidos ni en la relación de aspirantes excluidos D.^a María de la Encina Pérez Blanco, debiendo figurar en la relación definitiva de aspirantes admitidos.

Por lo que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a la rectificación de los errores mencionados incluyendo, por cumplir los requisitos exigidos en la convocatoria del proceso selectivo, a los siguientes aspirantes en la relación definitiva de aspirantes admitidos:

Apellidos y nombre	N.I.F.	Turno
CIFUENTES PASCUA, MONTSERRAT	07878708N	L
MARTÍNEZ REVILLA, RAQUEL	12770412F	L
PERAMATO ELVIRA, LAURA	07238363X	L
VELASCO VARA, MARÍA	12419632T	L
PÉREZ BLANCO, MARÍA DE LA ENCINA	10081747L	L



Igualmente se procede a la subsanación del siguiente error en la lista definitiva de aspirantes admitidos

DONDE DICE:

Apellidos y nombre	N.I.F.	Turno
SUÁREZ MATIAS, M. ^a DEL CARMEN	10584959Z	L

DEBE DECIR:

Apellidos y nombre	N.I.F.	Turno
SUÁREZ MATIAS, M. ^a DEL CARMEN	10584959Z	P

Valladolid, 16 de noviembre de 2010.

*La Directora General
de Recursos Humanos,*
Fdo.: ESPERANZA VÁZQUEZ BOYERO